
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

(hybride zitting)

Geheime zitting van 9 mei 2022

Aanwezig: Pieter Claeys, burgemeester-voorzitter;
Yves De Baets, Hendrik Van de Veere (via Teams), Frederik Versluys, 
Inge De Gussem, schepenen;
Sabine Goethals, wnd. algemeen directeur

Verontschuldigd: Karine Goegebeur, algemeen directeur

Afwezig:

Goedkeuren van een tijdelijk aanvullend politiereglement n.a.v. de Molenfeesten op 21 mei 2022 
te Lembeke

Het college,

Wetten en 
reglementen

Nieuwe Gemeentewet, inzonderheid artikel 119, 130bis en 135, § 2, 7°

Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017

Wet betreffende de politie op het wegverkeer, gecoördineerd door het KB van 
16 maart 1968, inzonderheid hoofdstuk II

KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van 
het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg

MB van 11 oktober 1976 en wijzigingen waarbij de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden der verkeerstekens worden bepaald

Ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens

Collegebesluit van 28 april 2022 inzake het verlenen van toelating voor de 
organisatie van de Molenfeesten op 21 mei 2022 aan Westermolen Lembeke

Verwijzings-
documenten

Evenementenformulier

Verantwoording
Op 21 mei  zijn er in de Westermolen van 14.00 tot 18.00 uur festiviteiten voor 
de Molenfeesten. Mijnheer Erik Caeckaert vroeg nu of ze een tent op en 
kraampjes langs de rijweg mogen plaatsen, aan de molen zelf is daar geen 
plaats voor. Daarvoor zouden ze een stukje Windgatstraat willen afzetten nl. 
vanaf de molen tot aan Borvi (Windgatstraat 28). 



De doorgang van de Windgatstraat naar de Westermolenstraat zou vrij blijven. 
Verkeer die vanuit de Vrombautstraat naar de Eeklostraat wil zal de omleiding 
Westermolenstraat, Nieuwstraat, Aveschoot, Menstraat volgen. Vanaf de 
Eeklostraat kan men niet naar de Vrombautstraat en geldt de omleiding via de 
Menstraat, Aveschoot, Nieuwstraat en Westermolenstraat. 

Advies

Financiële 
verantwoording

Voorstel
Opmaak politiereglement

Stemmen
Met eenparigheid van stemmen

Besluit
Artikel 1: de toegang tot volgende straten en pleinen of gedeeltes ervan is 

verboden voor alle voertuigen:
- Windgatstraat vanaf de molen tot huisnummer 28.

Artikel 2: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken van 
nadars en verkeersborden van het type C3 en F45.

Artikel 3: er wordt een omleiding georganiseerd voor het doorgaand verkeer 
komende van de Vrombautstraat via de Westermolenstraat, 
Nieuwstraat, Aveschoot, Menstraat en komende van de Eeklostraat 
via de Menstraat, Aveschoot, Nieuwstraat en Westermolenstraat.

Artikel 4: deze maatregel wordt kenbaar gemaakt door gebruik te maken van 
verkeersborden van het type F41 .

Artikel 5: deze maatregelen zijn van toepassing op 21 mei 2022 tussen 09.00 
uur en 20.00 uur.

Artikel 6: de technische dienst voorziet de nodige signalisatie in de buurt 
van de evenementenlocatie, en de organisatoren plaatsen bij 
aanvang van de maatregelen deze nadar en signalisatie zichtbaar 
op de rijbaan en/of in de bermen en verwijderen de nader en 
signalisatie en plaatsen de borden uit front na afloop van het 
evenement.

Artikel 7: overtreders van dit reglement worden bestraft met politiestraffen 
voor zover geen hogere straffen voorzien zijn in de toepasselijke 
wetten, besluiten en verordeningen.

Artikel 8: dit reglement wordt bekendgemaakt op de wijze voorzien in het 
decreet lokaal bestuur.

Artikel 9: afschrift van deze beslissing over te maken aan de aanvragers, de 
politiezone, de brandweer en de technische dienst.



Namens het schepencollege

get. Sabine Goethals get. Pieter Claeys
wnd. algemeen directeur
art. 166 decreet lokaal bestuur

burgemeester-voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Sabine Goethals Pieter Claeys
wnd. algemeen directeur burgemeester
art. 166 decreet lokaal bestuur
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